

# УДАРНИК СЛАНЦА

Орган Комитета ВВП(б) и Рудкома Гдовского сланцевого комбината имени С. М. КИРОВА

№ 72 (438)

Четверг, 28 июля 1938 г.

Год изд. 6-й

Первая Сессия Верховного Совета РСФСР 1-го созыва



На снимке: Председатель Верховного Совета РСФСР тов. А. А. Жданов (в центре) и заместители Председателя Верховного Совета РСФСР П. С. Макарова и А. Х. Тынчеров.

Фото (Союзфото) „Пресеклише“.

## В ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

22 июля в Кремле под председательством тов. Бадаева А. Е. состоялось первое заседание Президиума Верховного Совета РСФСР. Президиум вынес решение опубликовать законы, принятые Первой Сессией Верховного Совета РСФСР, и издать стенографический отчет Сессии. Верховным советам автономных республик рекомендовано издать стенографический отчет Первой Сессии Верховного Совета РСФСР на языке соответствующей автономной республики.

Для проведения подготовительной работы к заседаниям Президиума Верховного Совета РСФСР и разрешения текущих дел решено образовать Секретариат Президиума Верховного Совета РСФСР в составе тт.: Козлова Г. В., Шкирятова М. Ф., Косарева А. В., Ефремова А. И., Донского В. А.

Президиум Верховного Совета РСФСР поручил комиссии в составе тт.: Ба-

даева А. Е. (председатель), Калинина М. И., Андреева А. А., Булганина Н. А., Шкирятова М. Ф., Угарова А. И., Козлова Г. В., Косарева А. В., Хохлова И. С. и Донского В. А. разработать план реорганизации аппарата Президиума Верховного Совета РСФСР и свои предложения внести на утверждение Президиума.

На заседании рассмотрен также вопрос о работе заместителей Председателя Президиума Верховного Совета РСФСР. Установлено, что заместители Председателя поочередно в течение 1—2 месяцев должны работать непосредственно в Президиуме Верховного Совета РСФСР.

Утверждены образцы депутатского билета и нагрудного знака депутата Верховного Совета РСФСР.

Образовано Управление делами Президиума Верховного Совета РСФСР (ТАСС).

## На Первой Сессии Верховного Совета СССР

27 июля Сессия Верховного Совета СССР избрала Президиум Верховного Совета Украинской Советской Социалистической Республики.

Председателем Президиума Верховного Совета СССР избран депутат Корниенко И. Р. и заместителями

председателя — депутаты Старченко В. Ф. и Константинов Т. А.

Сессия единодушно избрала в состав членов Президиума Верховного Совета СССР тов. Хрущева Никиту Сергеевича, тов. Тимошенко С. К. и других. (ТАСС).

## На Первой Сессии Верховного Совета БССР

27 июля Первая Сессия Верховного Совета БССР избрала Президиум Верховного Совета.

Председателем Президиума Верховного Совета БССР

избран депутат Н. Я. Наталевич; заместителями председателя — депутаты С. П. Мельников и С. И. Мальцев. (ТАСС).

## Работать по-стахановски — работать производительно

### Наша бригада будет работать еще лучше

Я работаю в шахте полтора года. За это время хорошо познакомился со всеми участками и работами шахты. Перейдя работать на движение, я попал в хорошую бригаду коногонов тов. Оивакова. Бригада меня быстро научила работать. Вскоре я стал бригадиром.

Сейчас наша бригада считается стахановской. По примеру стахановских бригад вагонщиков мы также начали соревноваться на лучшее выполнение производственной программы. В результате в июне месяце бригада выполнила свое задание на 162 процента, заняв первое место среди коногонов шахты.

Мы могли бы работать еще лучше, но нам подчас не создают условий для работы. Часто нехватает обарков или хороших спенок. Тормозит также нас и сортировка, на которой очень часто бывают аварии, вследствие чего простаиваем мы и вагончики, потому что отсутствует порожняк.

Но несмотря на все неполадки, мы стараемся сде-

лать все для того, чтобы иметь хорошие показатели. В июле месяце наша бригада также, преодолевая трудности, работает неплохо. В первую пятидневку мы выполнили свое задание на 170 процентов. Но это не предел. Мы будем не только закреплять достигнутое, но и решительно продвигаться вперед.

Наша бригада состоит исключительно из молодежи. В нее входят тт. Короток, Беляков, Смирнов, Иванов и я. Мы все работаем дружно. Меня бригада слушается и старается работать хорошо.

В связи с предстоящим праздником двадцатилетия Ленинского комсомола от имени бригады я беру обязательство выполнять месячное задание не меньше чем на 170 процентов. Я лично, как бригадир, работаю на двух лошадях, беру обязательство выполнять свое как сменное, так и месячное задание не меньше чем на 200 процентов.

Бригадир коногонов  
Мандрик.

Шахта имени С. М. Кирова.

## Будем выполнять норму выработки на 200 процентов

Члены комсомольско-молодежной бригады проходчиков, которой я руковожу, за отличную работу на проходке штреков, получили звания мастеров социалистического труда.

С окончанием подготовительных работ на участке № 2 нас с 1 июля перевели работать в лаву на выдачу сланца. С переходом на выдачу сланца от имени бригады я, как комсомолец-бригадир, беру обязатель-

ство притти к славному двадцатилетию ВЛКСМ с выполнением бригадного задания не меньше чем на 200 процентов.

Я требую от администрации шахты обеспечивать мою бригаду подготовленным рабочим местом и бесперебойную подачу порожняка.

Бригадир вагонщиков  
Блюм.

Шахта имени С. М. Кирова.

## Стахановская работа

С каждым днем все больше растет производительность труда соревнующихся вагонщиков шахты имени С. М. Кирова. Такие бригады вагонщиков, как тт. Савченко и Заикина добились в июле месяце новых показателей высокой производительности труда. Бригада тов. Заикина, установившая рекорд (36 вагончиков) выдачи сланца в июле, недавно перекрыла его (дали по 39 вагончиков).

Бригада тов. Савченко также подтягивается. Например, 23 июля было нагружено по 32 вагончика на каждого члена бригады. 26 июля бригада нагрузила по 36 вагончиков на каждого члена бригады при норме 12 вагончиков, что составляет 300 процентов выполнения сменной нормы.

И. Егоров.

## СВОДКА

### О ВЫПОЛНЕНИИ ПЛАНА ДОБЫЧИ, ПОГРУЗКИ СЛАНЦА И ПРОХОДКИ ШТРЕКОВ

#### Добыча сланца

Шахта имени С. М. Кирова: 26 июля выдано на-гора 735 тонн, 27 июля—655 тонн. Суточное задание на июль месяц 927 тонн.

Второй рудник: 26 июля выдано на-гора 119 тонн, 27 июля—113 тонн. Суточное задание на июль месяц 38,4 тонны.

#### Проходка штреков

Шахта имени С. М. Кирова: 26 июля пройдено 4,9 метра, 27 июля—3,45 метра. Суточное задание на июль м-ц 21,3 погонных метра.

Второй рудник: 26 июля пройдено 7 метров, 27 июля—7 метров. Суточное задание на июль м-ц—8,2 метра.

#### Отгрузка сланца

26 июля отгружено сланца потребителям 375 тонн, 27 июля—50 тонн. Суточное задание по погрузке на июль м-ц 750,7 тонн.

## ПОДГОТОВКА КО ВСЕСОЮЗНОЙ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ

Начальник Центрального Управления Народно-Хозяйственного Учета при Госплане СССР тов. Паутин издал приказ о подготовке ко всеоюзной переписи населения, утвержденный Совнаркомом СССР.

Приказом установлена продолжительность работы лиц, привлекаемых к проведению всеоюзной переписи населения 1939 года.

С 12 по 16 декабря счетчики обязаны обойти все помещения своего участка и предупредить население о предстоящей переписи.

В сельских местностях переписные отделы должны быть организованы с таким расчетом, чтобы они, как правило, совпадали с районной деятельностью участковых инспекторов народнохозяйственного учета.

В городах переписные отделы должны объединить в среднем 8 инструкторских участков.

В Москве, республиканских и областных центрах должны быть организованы краткосрочные курсы для руководящих работников переписи и проверка их знаний по вопросам переписи. (ТАСС).

Рис. с фото А. Мельникова (Союзфото)



На Донской государственной табачной фабрике (г. Ростов н-Д.) тридцать лет работает старый член ВКП(б), ныне начальник табачного цеха тов. Т. А. Рожкова. Кроме своей основной производственной работы тов. Рожкова ведет большую партийную работу.

На снимке: тов. Рожкова (справа) проводит беседу об уставе ВКП(б) со стахановками табачного цеха И. Г. Недорубовой и Е. Е. Соковской.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

### Четко и аккуратно выполнять партийные поручения

Партийная организация строительного отдела существует недавно. В парторганизации 9 коммунистов. На первом партсобрании 3 июля был утвержден план работы. В плане записано, что каждый коммунист на своем объекте должен проводить массовую работу, читки газет, беседы и т. д.

Однако, отдельные коммунисты еще не взялись по-настоящему за выполнение плана работы.

Так, например, коммунист Пикос, прикрепленный к силикатному заводу, никакой работы среди рабочих не проводит. Ему также было поручено организовать выпуск стенгазет на строительном участке № 2. Сзывали редколлегия, договорились газету выпустить 15 июля. Тов. Пикос забрал заметки и газета до сих пор не вышла. Такое отношение к выполнению даваемых поручений никуда не годится.

Коммунист Егоров тоже недостаточно ведет массово-политическую работу среди рабочих лесозавода.

Тов. Орлову С. А. было поручено провести беседу в транспортном отделе на тему „Год японской агрессии в Китае“, до сих пор беседа не проведена.

Кроме того, эти товарищи не интересуются жи-

лительством и на стройке почти не бывают, а ведь там рабочих очень много.

При такой постановке парторганизации мы не сможем мобилизовать массы на быстрое выполнение плана строительства.

Рабочие и служащие по существу не охвачены партийным влиянием. Коммунисты нашей партийной организации должны понять, что так дальше работать нельзя.

Решение VII Ленинградской областной партийной конференции обязывает нас коренным образом перестроить работу. Необходимо прежде всего взяться за налаживание политико-воспитательной работы среди рабочих. Даваемые партийные поручения должны выполняться каждым коммунистом своевременно. Партийная организация должна сочетать партийную работу с хозяйственной, мобилизуя рабочих на выполнение производственной программы.

В работе нашей партийной организации необходимо партийному комитету оказывать повседневное руководство и помощь, только при этом условии мы сумеем справиться с возложенными на нас задачами.

Парторг строительного отдела Страшко.

### Новые комсомольцы-пропагандисты

Комитет комсомола утвердил 9 человек комсомольцев-активистов пропагандистами комсомольской сети. Это лучшие комсомольцы, которые повседневно работают над повышением своего политического и общеобразовательного уровня.

Комсомолец Яцковский руководит кружком политграммы в центральной механической мастерской, комсомолка Николаева ру-

ководит кружком политграммы в артели „Горняк“, комсомолец Усачев — в рудуправлении и т. д.

Задача комитета комсомола оказывать практическую помощь вновь выдвинутым на пропагандистскую работу комсомольцам. Только при этом условии они смогут справиться с почетной и ответственной задачей.

Ник.

## Артисты—пионерам

Работники Ленинградского театра „Комедии и сатиры“ горячо приветствуют инициативу народных артистов РСФСР В. О. Массалитиновой, Р. Н. Симонова, И. А. Слонова и М. С. Нарокова и откликаются на их призыв к работникам искусств — показать свое творчество в пионерских лагерях.

Мы с радостью поможем местным организациям ВЛКСМ организовать художественное обслуживание наших ребят, отдыхающих в пионерских лагерях, силами всего творческого коллектива нашего театра.

По поручению собрания творческих работников театра „Комедии и сатиры“:

Пред. месткома А. Лашков.

Режиссер В. Люце.

Артист В. Чумаченко.

## В детяслях без перемен

О плохо благоустроенных детских яслях газета „Ударник сланца“ (№ 68 от 19 июля) уже писала. Однако положение не изменилось. Попрежнему помещение яслей совершенно не оборудовано, не отштукатурено, нет изолятора и детей с повышенной температурой отправляют домой. Нехватает кроватей, дети спят по-двое на одной кровати.

Совсем недопустимо, чтобы детей брала к себе на дом заведующая детяслями т. Солодова. Между тем это почему-то практикуется.

Так, например, 2 июля мой ребенок ночевал у зав. яслями тов. Солодовой и я, беспокоясь и нервничая, ходила ночью по поселку и искала своего ребенка.

Необходимо немедленно приступить к расширению помещения детяслей, произвести ремонт и снабдить необходимым инвентарем. Нужно перевести ясли на круглосуточное дежурство.

Пора по совету и рудкому обратить серьезное внимание на воспитание детей трудящихся комбината и в кратчайший срок ликвидировать все имеющиеся в детских яслях недостатки.

Петрова.

## О технической станции

Развитие Гдовских сланцевых рудников с каждым годом возрастает. Растет и рабочий поселок, увеличивается число инженерно-технических работников. К концу 1939 года число ИТР возрастет примерно в три раза.

В 1939 году будет построен горпромуч для подготовки кадров по горному делу, организуется учебно-курсовая комбинат. Между тем помимо учебно-курсовой сети, подготовляющей кадры, имеется много желающих заниматься самообразованием, повысить свой технический уровень.

29 ОКТЯБРЯ 1938 ГОДА—20-ЛЕТИЕ ВЛКСМ



„Передовиками и победителями соревнования будут комсомольские организации, у которых все комсомольцы и молодые рабочие, работники, молодые инженеры и техники работают по стахановски, помогают отстающим, обучают их стахановской работе, у которых образцово, по стахановски организована политическая, общеобразовательная и техническая учеба молодежи“.

Из постановления ЦК ВЛКСМ „О помощи комсомольских организаций молодым стахановцам и о расширении стахановского движения среди молодежи“.

ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ КОМИТЕТА ВЛКСМ ЗАНОСЯТСЯ НА ДОСКУ ПОЧЕТА ИМЕНИ 20-ЛЕТИЯ КОМСОМОЛА:

Ульяшенко Андрей Григорьевич — выдвинут комсомольской организацией шахты имени С. М. Кирова. Бригадир вагончиков. Передовой комсомолец-стахановец. Ежемесячно выполняет производственное задание на 150-170 процентов.

Андреев Мартин Григорьевич — выдвинут комсомольской организацией шахты им. С. М. Кирова, хороший общественник. Работая конюхом на первом участке шахты

имени С. М. Кирова, систематически выполняет норму на 250-300 процентов.

Блюм Иван Иванович — бригадир комсомольско-молодежной бригады. По приказу треста „Союзсланец“ получил звание мастера социалистического труда. Лучший стахановец шахты, ежемесячно выполняющий норму на 200 процентов. Выдвинут комсомольской организацией шахты имени С. М. Кирова.

## ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ

бригад вагончиков и врубмашинистов шахты имени С. М. Кирова за двадцать дней июля месяца 1938 г.

Участки № 1 и 2 (начальник Васильев)

Бригада вагончиков: Савченко	—176 проц.
„ „ Байкова	—162 „
„ „ Матвеева	—150 „
„ „ Иванова	—158 „
„ „ Зайкина	—180 „
Врубмашинист Ряшенцев	—242 „
Пом. врубмашиниста Тульский	—246 „
Врубмашинист Юшков	—157 „
„ Макаров	—151 „

Участок № 3 (нач. участка Цикалов)

Бригада вагончиков Ульященко	—154 проц.
„ „ Кленкина	—132 „
Врубмашинист Слингов	—203 „
Пом. врубмашиниста Николаев	—205 „

Но сейчас еще условий для работы над повышением своего технического и культурного уровня комбинатом не создано.

Имеющаяся техническая библиотека уже сейчас не удовлетворяет возрастные требования на техническую литературу. Техническая библиотека находится в маленьком, не приспособленном помещении для работы над книгой.

Библиотека совершенно не пополняется новой литературой. Имеющаяся литература не систематизирована. Работающий (толь-

ко один) сотрудник нуждается в серьезной помощи и учебе по библиотечному делу.

Сейчас, когда обсуждается титульный список капитального строительства на 1939 год, я считаю необходимым включить в титульный список строительство новой технической станции с оборудованием кабинетов и технической библиотеки, как ближайшего помощника инженерно-технических работников-стахановцев и мастеров социалистического труда.

Д. Касьянчук.

## Подхватить опыт коногонов Донбасса

С каждым днем растет стахановское движение, захватывая все новые и новые слои рабочих. Лучшие стахановцы выискивают, применяют новые методы работы, дабы при меньшей затрате времени и сил поднять производительность труда. Стахановцы коногоны Донбасса стали работать на двух лошадях вместо одной, два коногона работают на трех лошадях.

Этот метод стахановской работы коногонов Донбасса еще не нашел широкого применения на шахте имени С. М. Кирова. Он не подхвачен нашими коногонами.

Правда, только лучший стахановец коногон т. Андреев начал применять опыт стахановцев коногонов Донбасса. Он стал работать на двух лошадях и результаты получаются прекрасные. Раньше тов. Андреев, работая на одной лошади, вывозил за смену 40-50 вагончиков, при норме в 26 вагончиков, выполняя норму на 150-200 процентов, сейчас же, при работе на двух лошадях, он подвозит 70-80 вагончиков, выполняя норму на 300 и больше процентов.

Замечательный пример применения опыта работы коногонов Донбасса т. Андреевым еще не нашел широкого распространения среди коногонов шахты. Командиры движения тт. Петров, Новиков, Федосов и Веселов не взялись полностью за применение опыта работы коногонов Донбасса, за организацию



На снимке: Стахановец-коногон шахты имени С. М. Кирова тов. Андреев. Он первый стал работать по методу стахановцев-коногон Донбасса на двух лошадях вместо одной, выполняя норму выработки на 300 проц.

стахановского движения среди коногонов.

Они еще не создают нормальных условий для стахановской работы коногонов. Так, например, часто нехватает обарков, сцепок, лошади стоят неподкованы.

Все эти недостатки легко устранимы. Командиры движения должны сделать все для того, чтобы развернуть подлинное стахановское движение среди коногонов, применяя прекрасно оправдавший себя опыт работы коногонов Донбасса и тов. Андреева. Надо растить мастеров социалистического труда.

Пом. главного инженера шахты им. С. М. Кирова В. Разумов.

## ЖИЛСТРОИТЕЛЬСТВО

### РАВНЯТЬСЯ НА ПЕРЕДОВЫХ

Лучшие стахановцы-каменщики систематически перевыполняют нормы выработки. Так, т. Трофимов выполняет задание на 151 процент, т. Макаров — на 142 проц. и тов. Николаев — на 165 процентов. Неплохо борются за выполнение дневной нормы и комсомольцы ученики — каменщики тт. Александров и Ванин.

Стахановская бригада плотников тов. Финногенова также дневное задание выполняет на 155 процентов.

Все строительные рабочие должны равняться по передовикам.

Между тем еще на строительстве имеется целый ряд недостатков. Вот они:

Десятники тт. Иванов и Виноградов из рук вон плохо ведут табеля учета рабочих дней. Табель отмечается сразу за несколько дней. Наряды попрежнему выдаются только нескольким основным рабочим — стахановцам, а остальные рабочие, в том числе рабочие растворомешалки и подсобиники нарядов не имеют. Еще хуже обстоит дело с учетом выполнения всех работ. Доска показателей есть, но показатели работы бригад вывешиваются от случая к случаю.

Плохо работает отдел снабжения, который еще не позаботился обеспечить дома №№ 5 и 6 приборами для печей. Нет малярных красок, часто бывают перебои с цементом. Это ставит под угрозу срыва сдачу домов в срок.

Руководству строительного отдела нужно немедленно приступить к устранению имеющихся недостатков и добиться выполнения строительства домов №№ 5, 6, 7 и 8 в установленные сроки.

Сороко.

## Беречь социалистическую собственность как зеницу ока

На сланцевом комбинате существует военно-вахтерская охрана, задача которой охранять социалистическую собственность комбината, оберегать предприятие от проникновения чуждых нам людей на территорию шахты. Охрана с этим делом справляется неплохо.

Но беда в том, что еще некоторые рабочие к охране социалистической собственности относятся с пренебрежением и сами нарушают закон о неприкосновенности государственного имущества — занимаются воровством.

Для примера можно привести ряд случаев, когда отдельные рабочие шахты имени С. М. Кирова и других цехов пытались пронести через проходную ворованные вещи.

1 июля, уходя с работы, работница силикатного завода Тайговская обрезала кусок ремня с элеватора и, спрятав его под спесовкой, пыталась пройти через проходную, но была задержана.

Рабочий горного цеха Гавриленко А. Г. 25 июня пытался пронести две пары чушь, но был остановлен постовым. Когда краденые чуни были обнаружены, Гавриленко решил задобрить постового, обещая ему одну пару чушь, если он его отпустит.

Работница транспортного отдела Цыганова украла поперечную пилу и сделала попытку пройти с пилой через проходную. Но видя, что пронести эту вещь не удастся, она спрятала пилу в паровоз.

Такие случаи не единичны. Некоторые рабочие пы-

таются и сейчас тащить имущество шахты. Об этом хорошо знает парторганизация, профорганизация и комсоморганизация каждого цеха. Об этом знает и администрация. Но почему-то до сих пор для ликвидации таких фактов никаких мер не принимается.

Почему ранее задержанные с вещами рабочие не прекращают своего гнусного дела? Потому, что сама администрация занимается попустительством, вместо того, чтобы привлечь к ответственности за расхищение социалистической собственности, администрация цехов с сочувствующей улыбкой выпысывает провинившемуся пропуск на краденую вещь и оправдывают поступок расхитителя.

Такое отношение к охране социалистической собственности далее нетерпимо. Нужно взяться за налаживание твердого социалистического порядка в цехах, чтобы каждый рабочий следил за вверенным ему государственным имуществом — беречь его как зеницу ока.

Надо повести решительную борьбу с воровством на производстве, с плохой трудовой дисциплиной, не допускать к агрегатам и даже увольнять дезорганизаторов производства, таких, как Никифоров — крепильщик (шахта им. С. М. Кирова), который занимается на работе пьянкой, спайвая других, доставляя водку через забор.

Общественность поселка должна оказывать помощь бойцам ВВО в деле охраны социалистической собственности.

С. Тихомиров.

## Подрубили лаву за смену

Врубманист т. Слингос с помощником т. Николаевым делают подрубку лавы за 4-5 часов. 23 июля ими было подрублено 95 квадратных метров за смену, при норме 40 метров. 25 июля тт. Слингос и Николаев несмотря на то, что была

оставлена добыча (ее оставили вагончики, потому что нехватило порожняка), подрубили лаву целиком. Они ежесменно выполняют норму выработки на 230 процентов.

Халиповский.

## О ДЕСЯТНИКЕ

В постановлении СНК и ЦК ВКП(б) от 8 июля 1933 г. о десятнике говорится: „Десятник является непосредственным и основным организатором — руководителем подведомственных ему бригад, работающих в данной смене и отвечает за работу как производственных бригад, так и за все отделение в целом.“

Десятник инструктирует рабочих на месте работы, принимает все меры к устранению неполадок и производственных простоев во время своего дежурства, а также меры по обеспечению безопасности работы.“

Великие права даны правительством десятнику, как доверенному лицу горной

промышленности. Десятник является начальником смены, имеет самый близкий контакт с работающими бригадами, руководит всеми производственными процессами на участке. В процессе внимательной работы он приобретает большой опыт горного мастера, который позволяет ему при работе добиться самой высокой производительности. В наших условиях десятник должен повседневно, непрерывно учиться, повышать свой технический, общеобразовательный и культурный уровень. Каждая работа, любой производственный процесс должен быть грамотно технически обоснован, все внимание должно быть на-

правлено на изучение стахановских методов труда. Нужно работать и учиться так, чтобы в любой момент можно было заменить своего начальника по всем вопросам.

Многие десятники шахты имени С. М. Кирова, как тт. Алексеев, Трушкин, Степанченко и ряд других товарищей малограмотные и им требуется повышение общей грамотности. Это даст нашим десятникам возможность лучше овладеть большевистским стилем руководства и учиться всех работающих социалистическому отношению к труду, что является так важно и нужно на сегодня, бороться за порядок на

производстве, за трудовую дисциплину.

Чтобы справиться с такой работой, каждый горный мастер должен учиться, должен помнить, что он отвечает за жизнь людей, которые ему вверены, их заработок и, следовательно, за культурно-бытовые условия.

Бывают случаи, когда десятник и начальник участка не продумывают до конца объекты работы, представляют людей по местам работы, затем изменяют свое решение и снимают людей на другие работы. Это невнимательное отношение к своим обязанностям приводит к снижению производительности труда.

Десятник и начальник участка должны распределять свою рабочую силу

так, чтобы самые трудные и важные работы были выполнены с начала смены, а все работы второстепенные — под конец смены, должны стремиться не оставлять после себя ничего недоделанного, незавершенного. Работы все нужно делать сразу и до конца, не оставляя для другого десятника.

Сланцевский комбинат с каждым годом стремительно растет, вместе с этим растет потребность в кадрах и основной кузницей подготовки кадров является шахта имени С. М. Кирова. Приближается начало учебного года, нашим руководителям надо позаботиться об организации производственно-технической учебы.

Пом. нач. 2-го участка Д. Касьянчук.

